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ViennaUP 2025: Az Innováció Fesztiválja Bécsben 

2025. május 5-13. között újra megrendezésre kerül Bécsben a ViennaUP fesztivál. A 

rendezvény remek lehetőséget biztosít vállalkozók, befektetők és kreatív szakemberek 

számára, hogy új ötleteket fedezhessenek fel és kapcsolatokat építsenek. 

A ViennaUP Európa egyik legnagyobb és legizgalmasabb startup eseménye, amely 2025-ben 

az eddigi évek nagy sikereire való tekintettel, ismét visszatér és a jövő innovációs világába 

vezeti az érdeklődőket. A rendezvény Bécs különböző pontjain zajlik majd és egyedülálló 

módon hozza össze a helyi és nemzetközi vállalkozókat, startupokat, kutatókat és iparági 

szakembereket, akik új ötletekkel és megoldásokkal járulnak hozzá a jövő városainak 

fenntartható fejlődéséhez és modernizációjához. A rendezvény lebonylításáért a Bécsi Üzleti 

Ügynökség és alosztálya, a ViennaBusiness felelősek, akik a Bécs városában működő 

vállalkozások és startupok számára nyújtanak támogatást.  

A fesztivál nemcsak a vállalkozói szellem erősítésére összpontosít, hanem figyelmet fordít a 

társadalmi felelősségvállalásra, a fenntarthatóságra és a globális kihívásokra adott válaszokra 

is. A program idén a startup világ minden szegmensét lefedő eseményeit tartalmazza, a 

fenntarthatóság, az élet tudományok, az előállítás és a kreatív iparágak témáiban. A látogatók 

számára öt fő állomás kínálkozik, amelyek a startup világ különböző területeit ölelik fel: 

"Venture" (befektetők, finanszírozási lehetőségek), "Collaborate" (kreatív beszélgetések, 

brainstorming), "Transform" (új technológiai innovációk), "Level Up" (személyes és szakmai 

fejlődés, workshopok), és "Connect" (kapcsolatépítés innovátorokkal). A több mint nyolcvan 

rendezvényből álló fesztivál sajátossága, hogy szinte az egész város helyszínként szolgál: 

tizenegy kerületben összesen harminchárom helyen zajlanak majd a konferenciák és 

workshopok. Emellett a résztvevők kijelölt kávéházakban keríthetnek sort például személyes 

találkozókra, esténként pedig a Karlsplatzon lazíthatnak kellemes zene mellett. A 

kísérőprogramoknak köszönhetően pedig az igazi bécsi életérzést is megtapasztalhatják. 

A ViennaUP először 2021-ben került megrendezésre, és azóta évente egyre több programmal 

és nemzetközi résztvevővel bővült, így az esemény mára a nemzetközi startup világ 

kiemelkedő szereplőjévé vált. A ViennaUP célja, hogy a "startup ökoszisztéma" számára olyan 

élményt biztosítson, amely segíti a résztvevők fejlődését és növekedését.  

A ViennaUP programjaihoz külön regisztráció szükséges, és mivel a jegyek gyorsan elfogynak, 

érdemes minél előbb jelentkezni a program www.viennaup.com oldalán. 
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További sajtóinformáció 

Legerszki Krisztina 

1054 Budapest, Szabadság tér 7.  

legerszki@viennaoffices.hu 

+36 30 3192478 

www.viennaoffices.hu 

https://www.facebook.com/viennaofficeBUD 

https://www.instagram.com/viennaoffices_budapest/ 
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